

通州日报

2023年5月23日 星期二
农历癸卯年四月初五

A1

总第9563期
今日4版

今日天气
阴转多云
温度12℃~25℃

这里有 最权威的资讯发布
这里有 最贴心的民生关注
这里有 最便捷的政务服务

欢迎关注“南通州”新媒体平台

南通州App 南通州公众号 南通州视频号

中共南通通州区委员会主办 南通通州区融媒体中心承办

通州区“长三角一体化”融合发展恳谈会暨“海外侨胞故乡行”活动举行

本报讯（通讯员施伟办 记者沈慧）5月22日上午，通州区“长三角一体化”融合发展恳谈会暨“海外侨胞故乡行”活动举行。市委常委、区委书记张建华参加活动并讲话。

张建华代表区委、区政府对嘉宾的到来表示欢迎，对大家长期以来给予通州家乡发展的关心支持表示感谢。他指出，近年来，全区上下以推进高质量发展为主题，紧紧围绕发展格局优化、发展后劲增强、服务效能提升和民生福祉改善等关键环节，有力有序推进各项工作，取得了新成效。他希望海外侨胞不忘初心，一如既往地展示好家乡、推介好家乡，当好通州开放合作的联络者、

宣传推广的代言人，持续唱响通州“好声音”、传颂通州“好故事”，成为通州发展的最美“代言人”；情系故土，持续关注通州经济社会发展，主动参与、多出主意、多谋良策，及时把新理念、新思路引入通州，成为通州发展的最佳“引路人”；携手同行，一起努力把通州这个共同的“家”建设好，让乡愁有归宿、乡情有归处，成为通州发展的最强“合伙人”。

恳谈会上，大家观看了通州宣传片，区委常委、常务副区长余德华介绍了通州经济社会发展情况，副区长张斌辉作通州发展环境推介。

为鼓励、支持通州教育事业发

展，积极帮助家庭困难的通州学子

发愤图强、筑梦圆梦，上海市通州商会决定捐赠50万元支持家乡开展捐资助学活动。会上举行了捐资助学爱心基金捐赠仪式。

上海市通州商会会长、上海远阳投资发展有限公司董事长季广新，上海市展览中心（集团）有限公司总裁吴跃忠，中国和平统一促进会海外理事、美西中国和平统一促进会名誉会长、美国中国企业协会、加州江苏商会、北加州江苏同乡会名誉会长、美国广利有限公司总经理吴有义，欧洲ECB·S副主席、国家特聘专家、江苏省海外交流协会副会长、德国福美德制造有限责任公司总经理、创斯达科技集团（中国）

有限责任公司董事长刘佳炎，焦作市江苏商会会长、江苏鸿运集团有限公司董事长陈彬彬，武汉市南通商会会长、江苏万虹达交通市政工程有限公司总经理俞卫6位嘉宾代表作交流发言。

会前，与会人员实地参观了南通国轩新能源科技有限公司、南山寺。

区委副书记、政法委书记徐陈锋主持活动。区领导陈艳梅、葛锦坤、施晓毅、朱卫民、陈伟平参加活动。



情系故里 共谱家乡发展新篇章

——通州区“长三角一体化”融合发展恳谈会暨“海外侨胞故乡行”活动侧记

5月22日上午，我区举行“长三角一体化融合发展恳谈会暨‘海外侨胞故乡行’”活动，邀请“长三角”企业家代表和海外侨胞们回乡畅叙友情，共谋发展。恳谈会前，与会人员实地参观了南通国轩新能源科技有限公司和南山寺，感受家乡经济发展和人文环境变化。

“每次踏上家乡的土地，我们都有新的发现、新的收获。”上海市通州商会会长、上海远阳投资发展有限公司董事长季广新说，今年3月21

日，通州在上海召开高质量发展产业峰会，市委常委、区委书记张建华在会上指出，“亲商、安商、富商”是通州不变的承诺，“共兴、共荣、共赢”是通州永恒的追求，这让所有在上海发展的通州人记忆犹新、备受鼓舞，“我们将会把通州作为梦想的新起点、事业的新平台，一方面自己主动投身这片开放包容、宜居宜业的热土，释放创新智慧、挥洒创业激情；另一方面带动身边的企业家朋友来通州找商机、谋发展，当好家乡发展的

联络员、宣传员，为家乡全方位对接上海、全方位融入苏南贡献力量。”

吴有义是兴仁镇（原四安镇）人，旅美侨商，现任美国广利有限公司总经理，因为疫情原因已经有三年未回国，在此之前，他每年都会回来看看家乡、听乡音、叙乡情、抒乡愁，“时隔三年半回国，我惊喜地发现，虽然受疫情影响，但通州的发展依旧很快。上海第三机场正在建设中，高速公路路网更加畅通了，南通地铁开通了，百姓的生活水平也大

提高了。”

在美国27年，吴有义无时无刻不在关心着祖国和家乡的发展，他同时是中国和平统一促进会海外理事，美西中国和平统一促进会名誉会长，美国中国企业协会、加州江苏商会、北加州江苏同乡会名誉会长，推介了不少优质企业在南通落地生根。吴有义表示：“我还会继续团结祖国同胞，联络在美乡亲，关注支持家乡发展，也祝愿家乡发展越来越好。”

记者徐静怡

本报讯（通讯员施伟办 记者樊希萌）5月20日上午，市委常委、区委书记张建华主持召开区委理论学习中心组学习会，学习《习近平著作选读》中关于全面从严治党、推进自我革命的重要论述和《中国共产党处分违纪党员批准权限和程序规定》重要内容，强调要在学懂弄通做实上下功夫，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展，为全面推动中国式现代化通州新实践、争当全市高质量发展排头兵提供坚强保障。

张建华在总结讲话时指出，《习近平著作选读》记载了习近平新时代中国特色社会主义思想的创立发展历程，收录了多篇总书记关于全面从严治党、推进自我革命的重要著作，是蕴藏着丰富思想内涵的光辉文献。《中国共产党处分违纪党员批准权限和程序规定》是我们党第一部全面系统规范党的各级各类组织处分违纪党员批准权限和程序的基础性党内法规，对于进一步完善党的自我革命制度规范体系具有重要意义。

张建华强调，要真正做到融会贯通，中国共产党的自我革命是一种追求、一种勇气、一种本领，要把学习《规定》精神与学深悟透习近平总书记关于全面从严治党、推进自我革命的重要论述结合起来，与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育结合起来，加大党内法规制度宣传教育，引导党员干部树牢纪律意识、规矩意识、底线意识，形成遵规守纪的高度自觉和事业责任心。要压实管党治党责任，各级党委（党组）要严格落实全面从严治党主体责任，着力强化守土有责、守土担责、守土尽责的政治担当；各级纪检监察组织要认真履行监督专责，准确厘清职责权限，将《规定》作为纪律处分工作的基本依据，不断提升纪检工作的规范化、法治化、正规化水平。要坚持严管厚爱并举，在加强党员干部全方位管理和经常性监督的同时，充分调动干事创业的劲头，有效激发攻坚克难的热情，通过精准落实“三个区分开来”、用好活用“三项机制”，旗帜鲜明为担当者担当、为负责者负责，让“干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”成为通州的鲜明标识。

区委理论学习中心组成员陈金祥、张小忠、陆忠华围绕学习《中国共产党处分违纪党员批准权限和程序规定》，结合思想和工作实际作交流发言。

张建华主持召开区委理论学习中心组学习会——
坚定不移推动全面从严治党向纵深发展
在学懂弄通做实上下功夫

发展乡村文化旅游

我区积极贯彻落实乡村振兴战略，大力发展乡村文化旅游，一批具有通州乡土特色的乡村旅游景点迅速崛起，乡村生态旅游、休闲运动游、古迹景观游、文化体验游等精品旅游线路吸引了上海、苏南等地游客。图为无人机拍摄的忠孝文化园，该园是全国首家以“忠孝”为主题的3A级旅游景区，具有鲜明的明清初江南园林建筑风格。

卑多敏 王丽华 摄影报道



通州首笔个人经营贷转贷业务成功落地

本报讯（通讯员李小祥 陈春晖）近日，通州区鑫汇集团下属通州区润通转贷服务有限公司与南通农商银行高新区支行通力合作，成功开展了全区首笔个人经营贷的转贷业务，解决了客户贷款到期资金周转难题。

曾先生是我区建筑行业从业者，与南通农商银行保持了长期良好的合作关系，过往贷款均能按期偿还，无不良记录，信誉良好。但受限于贷款模式要求，每年贷款周转的时候都要多方筹措资金，影响手头工程项目开展。南通农商银行在贷款到期前及时与其沟通，并向曾先生推荐了润通转贷公司的转贷服务。临近贷款到期日，润通转贷公司通过与南通农商银行转贷业务合作的“绿色通道”，加快审批进度，在贷款到期前完成审批及合同签署手续，实施900万元转贷业务操作，3天内完成了还款、银行抵押、银行放款、资金回笼等手续，不仅为客户节约资金成本超过2万元，更为客户解决了贷款到期前四处筹措资金的困扰。

为深入贯彻普惠金融服务要求，助力区域营商环境提升，区政府积极响应市场主体呼声，首次将个体经营者、涉农经营主体等纳入国有转贷服务范畴，并将单笔转贷费率下调至不超过0.4%/天，为包括个体经营户在内的各类中小微企业提供有力的金融服务保障。下一步，我区将持续发挥国有担保和转贷优势，不断创新金融特色产品服务，将金融政策红利切实传导至市场主体，助力缓解小微企业融资难、融资贵问题，打通金融服务“最后一公里”，画好精准服务“最大同心圆”。



严禁秸秆露天焚烧 坚决打赢蓝天保卫战

“讲文明树新风”公益广告